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ConsignaConsigna
Trabajen en equipos para resolver lo que se indica a continua-

ción.

1. En una reunión hay 9 personas. Sus edades, en años, son las 

siguientes:

a)  ¿Cuál es la media aritmética 

(promedio) de las edades?

 

b)  ¿Qué procedimiento utiliza-

ron para encontrarla?

 

2. Ordenen las edades de menor a mayor y localicen el valor del 

centro. ¿Cuál es ese valor?

 

3. El valor que definieron en la pregunta anterior es la mediana. 

Entre este valor y la media aritmética o promedio, ¿cuál con-

sideran que es más representativo de las edades de las perso-

nas de la reunión?

 

Argumenten su respuesta.

 

 

 

ConsignaConsigna

ConsignaConsigna

ConsignaConsigna

La edad más representativa52
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